

河南省第二届最美退役军人评选活动启动

本报讯 记者近日从“出彩河南人”第二届最美退役军人宣传推介活动组委会获悉，2020年河南省第二届最美退役军人30名候选人已经正式产生。

“出彩河南人”第二届最美退役军人宣传推介活动，由中共河南省委宣传部、河南省退役军人事务厅、河南省军区政治工作局主办，河南广播电视台、河南日报报业集团协办，河南广播电视台公共频道承办，旨在选树一批在决战决胜脱贫攻坚、新冠肺炎疫情防控和经济社会发展等方面贡献突出、成绩显著、影响深远的优秀

退役军人。通过宣传推介活动，以最美退役军人为典范，讲好退役军人故事，展现退役军人风采，教育引导广大退役军人增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，扬正气、树标杆、展风采、续传承，自觉珍惜荣誉，积极投身河南建设发展、建功新时代，为谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章创造良好环境。

宣传推介活动启动以来，全省各地和省直单位高度重视、积极参与。截止到5月22日，组委会办公室共收到各地、省直有关单位上报的事迹材料126件。组委会本着公平、公正、公开的原则，按照“政治过硬、品德良好、事迹突出、群众公认、遵纪守法”标准，组织进行初评，最终确定了30名候选人，请大众积极参与，踊跃宣传点赞。

宣传点赞平台：河南省退役军人事务厅微信公众号、河南广播电视台公共频道微信公众号。

宣传点赞时间：公示期限为5天，2020年7月21日8时~7月26日8时。

公示期间，对公示对象如有异议，可来电或来信反映。信件地址及邮政编码：郑州市金水区东明路181号河南省退役军人事务厅450003。

监督电话：0371-68060730（工作日）。（本报记者）



特色产业结出“幸福果”

7月20日，在沈丘县周营镇王寨村返乡农民工王红兵创办的大棚生态葡萄采摘园基地内，当地群众正在体验休闲采摘葡萄、拍视频的乐趣。

如今，该镇像王红兵依靠栽培葡萄等特色产业奔上致富路的农户越来越多，因而种植葡萄、西瓜等特色产业大棚也成为了“致富棚”，结出了增收致富的“幸福果”。

近年来，该镇共有600余名农民工返乡创业，规模流转土地，发展大樱桃、猕猴桃、冬桃、冬枣等产业，经济效益可观。

记者孙安平 摄

农业农村部部署海参养殖违法违规用药专项整治行动

新华社北京7月20日电 （记者于文静）为加强海参养殖用药监管，加大对违法违规使用农药等行为的打击力度，农业农村部日前下发《关于加强海参养殖用药监管的紧急通知》，组织各地开展海参养殖违法违规用药专项整治行动。这是记者20日从农业农村部了解到的消息。

农业农村部有关负责人表示，根据通知，各地要在7月17日至8月31日的专项整治行动中，对海参养殖使用敌敌畏等农药、孔雀石绿等禁用农药、氧氟沙星等停用农药和假、劣兽药，以及无证经营兽药、销售原料药给养殖者和销售假、劣兽药等行为，进行拉网式、全覆盖的摸底清查。对检查中发现的违法违规用药、售药行为严厉打击，发现一个、查处一个、绝不姑息，严厉整顿海参养殖用药和兽药经营市场秩序。

通知强调，各地要加快健全海参用药日常监管机制，认真查找日常监管工作中的漏洞和短板，加快建立长效机制。指导养殖者推行水产

健康养殖，自觉规范海参养殖日常生产、用药行为，同时加强对养殖企业和养殖户的执法巡查。积极开展水产养殖规范用药科普下乡活动，广泛向海参养殖者普及法律知识。

农业农村部将调度、督导各地整治情况，将相关违法行为查处情况及时向社会公布。

日前，有媒体曝光山东即墨海参养殖户在养殖前清理池塘时违规使用敌敌畏和个别农资店无证经营兽药等问题。农业农村部立即派出工作组赴山东指导后续查处工作。

据悉，在工作组指导下，山东省农业农村厅和当地有关部门对事发基地水体、底泥、海参进行了取样检测，抽检的66批次样品未检出敌敌畏成分。山东已组织对全省海参养殖主体开展拉网式排查，截至目前，已排查海参养殖户1257家，暂未发现在养殖过程中违法违规使用投入品问题。山东省及沿海地方有关部门将及时受理社会举报，调查情况和依法查处情况将及时发布。

河南水旱灾害防御应急响应提升至Ⅱ级

新华社郑州7月20日电

（记者宋晓东 孙清清）记者从河南省水利厅了解到，受持续降雨影响，河南再度调整水旱灾害防御应急响应等级，7月20日9时起将水旱灾害防御应急响应提升至Ⅱ级。

据了解，由于豫南部分地区受持续暴雨、大暴雨影响，淮河干流淮滨水文站超过警戒水位后仍持续上涨，

支流史灌河长时间超保证水位，河道堤防防守压力大，河南省水利厅决定于7月20日9时起，将水旱灾害防御应急响应提升至Ⅱ级。

河南省要求有关市县严密监测雨水情况，加强会商研判，做好预报预警，加强堤坝等水利工程巡查，全力做好可能出现险情的应对处置工作，确保人民群众生命安全，最大程度减少灾害损失。

淮河防灾应急响应提升至Ⅰ级

新华社合肥7月20日电

（记者杨玉华 水金辰）7月20日8时，水利部淮河水利委员会将水旱灾害防御应急响应由Ⅱ级提升至Ⅰ级。截至7月20日7时，淮河干流王家坝至淮南段水位全线超警，其中王家坝至南照集段超保证水位，南照集至正阳关段接近保证水位。

鉴于当前淮河严峻的洪涝灾害防御形势，水利部淮河水利委员会决定，自7月20日8时起提升水旱灾害防

御应急响应至Ⅰ级，要求流域各地按照职责分工和有关规定，切实做好各项防御工作，全力保障人民群众生命财产安全，最大程度减少灾害损失。

记者在淮河干流王家坝水文站现场获悉，7月20日8时32分，王家坝闸开启闸门，向蒙洼蓄洪区分洪。截至20日10时许，王家坝闸今晨开启以后五次抬闸，闸口抬高2.5米，13孔全开，水位已经从29.66米回落到29.62米。



7月20日，济南新世纪电影城阳光100店将观影厅的座位进行分隔，实现观众隔位就座。

当日，山东济南市部分电影院在严格防控疫情的基础上陆续恢复开放。

新华社记者王凯 摄